

ПАМЯТНЫЕ ПАРТЫ ГЕРОЕВ-ЗЕМЛЯКОВ

18 октября в Нужключинской средней общеобразовательной школе в рамках Всероссийского образовательно-патриотического проекта партии «Единая Россия» «Парта Героя» произошло знаменательное событие – торжественное открытие «Парты Героев» в честь выпускников школы Дмитрия Савельева, Артема Оразаева, Валентина Пайбулатова, погибших в ходе выполнения специальной военной операции.

«Парта Героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах, за которыми будут сидеть лучшие ученики школы.

На открытии «Парты Героев» приняли участие глава Моркинского муниципального района, исполняющий полномочия секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Гарафий Хуснутдинов, руководитель отдела образования



администрации Моркинского муниципального района Эмма Аблинова, глава Шиньшинской сельской администрации Полина Иванова, депутаты районного Собрания депутатов,

члены семей погибших.

Право открыть «Парты Героев» было предоставлено членам семьи.

Много теплых и трогательных слов прозвучало в адрес героев от

присутствующих на мероприятии.

«Мы должны беречь и хранить память о героях нашей страны и это наш долг. Они – настоящие герои, совершили доблестный поступок, проявили личное мужество и отвагу, ценой собственной жизни защищали нас и нашу Родину. За время службы показали себя как смелые, добросовестные, ответственные, достойные воины. За проявленное мужество и геройство при исполнении воинского долга Указом Президента Российской Федерации были награждены орденом Мужества посмертно. Светлая память о них навсегда останется в наших сердцах. Будем их помнить вечно!», – сказал Гарафий Хуснутдинов.

После открытия «Парты Героев» состоялся открытый чемпионат Моркинского района по настольному теннису, посвященный памяти погибшим на СВО выпускникам школы.